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ご意見、感想の回答
【避難訓練の総評】
　・消防署様より～
　　感知器～確認～初期消火～通報とスムーズに行えていたと思います。
　　火元から近い方から避難されていてよかった。夜間の設定という事で、夜間は職員の数も
　　少ないですし、火元から優先的に避難し、扉をきちんと閉めて煙をシャットアウトする事が
　　大切です。事務所の戸が少し開いていたのできちんと閉められると時間稼ぎにもなりますので
　　きちんと閉めるようにしてください。
　　たまたまトイレに入っていた方がおられたが、職員さんがすぐに気づいて誘導されていた。
　　人数確認を常に行っておられたからだと思います。
　　また、一時避難が駐車場でしたが、雨が降っていたり、冬場やうろうろしてしまう方も
　　いらっしゃると思います。とりあえず車の中にいてもらう。と決めておられる施設もありまし　
　　たが、今後検討されてみられるとよいと思います。

・出雲防災様より～
　　職員同士声が出ていて上手に連携されていたと思います。受信機の非常ベルを一時停止ボタン
　　を押して止められた方が、お互いの声も聞き取りやすくなりますし、消防署への通報の声も
　　聞き取りやすくなると思います。再度鳴りますが、避難後は鳴りっぱなしで良いです。

・運営推進委員様より～
　　避難経路に草が生えていた。舗装されると良いかもしれませんね。

・あんしん支援センター
　　職員さんから利用者の方へきちんと声掛けされていて良かったと思います。


・自治委員様～
　　火災の時に初動で手伝いに来れるかわからないが、常会の際に本日の避難訓練があったことを
　　話しておきます。

・出雲市様より～
　　スムーズな訓練が出来ていたと思います。人数確認もきちんとできていた。

【運営推進会議】
◎運営推進委員
　　東棟と西棟では何か区別がありますか？　それと、事故報告でのどに詰まった。という報告がありましたが
　　救急法が役立ちましたか？

⇒　東棟、西棟で区別はなく、ベットが空いたところから次の方が入居されます。ただ、利用者様同士で何か
　　 問題があったり、理由があり途中でご家族様に了承を頂いた上で移動させて頂く事はあります。
    のどに詰まった事故については、救急法が役に立ちました。背中をたたいたり口腔内に指を入れて
　　　吐いて頂こうとしましたが、ダメで胸骨圧迫を行いすぐに呼吸ができる状態になりました。
　　　誰もがそういう場面でパニックにならず、落ち着いた行動ができるように毎年、救急法を受けることが
　　　大切だと感じました。

◎運営推進委員
　　ヒヤリハット報告についてですが、なかなか思いもよらない行動があると事故を防ぐのも難しいですね。
　　センサーマットというものは何か、マイナスのイメージでとらえられているような感じですが、私は事故に
　　なるよりいいと思うのですが。私も家族ならすぐに受け入れますよ。

⇒　思いもよらない行動が事故に繋がらないようにヒヤリハットの段階で報告を出して職員全員で周知してい　　
　　 ます。報告を出し、職員が知ることで危険予知を行い事故を防ぐことが出来ると思います。
　　 あと、身体拘束等の適正化委員会ではセンサーマットは身体拘束にはあたらないですが、ララ独自で挙げ
　　 ています。なぜかというと、センサーマットは転倒リスクのある方が動かれる際に介助や付き添いのため
　　　に使用すれば拘束にはなりませんが、動かないようにするために鳴ったらすぐに寝てもらう。という使い
　　　方をすれば、拘束にあたる。という考え方です。職員会、ユニット会で必要かどうかを検討しています。

◎出雲市
　　ご家族も考え方が様々ですのでセンサーマットをこのように捉えて考えて下さると安心されるので良い事
　　だと思います。
◎出雲市
　　何か、行政に求める事などはありますか。

⇒コロナウイルスについて落ち着いてきてはいるが、まだまだ対策をしていかねばならないので、予防に
　　ついての支援等をお願いしたい。また、大きな問題で、ここで話していいかわからないが、介護報酬単価が
　　グループホームは低い。２４時間体制なのにと思う。　また、ケアマネが必須なのにその報酬がないのはどう
　　か。と思う。制度改正に考えてほしい。人材確保につながるのでぜひお願いしたいです。
　　あと、補助金等あれば教えてほしい。

◎理事長
　　今日の避難訓練についてですが、消火栓はどこにあるか知っておられますか。

⇒消防署の方に聞かないとわかりません。水道のバルブやスプリンクラーの元栓は把握しています。
　　BCP作成により色々な学びがありました。

◎運営推進委員
　　７月に土砂災害についての避難指示が出た。出東はコミセンとなっているが、出雲市と協議を重ね
　　避難所が出東小学校の体育館となった。高齢者避難は先なのでその時に鍵が開けてもらえるのかが
　　問題だが。

⇒出東福祉会のお便りにも載せましたが災害時に協定を結びました。水害だけでなく雪かき等も協力して
　 頂いています。そういう方がおられると安心します。

◎運営推進委員
　　南海トラフ地震はあまりピンと来ていませんでしたが、液状化のリスクが高いようですね。防災にも色々
　　お金がかかりますね。　これにも補助金等があると良いかも知れませんね。
　　今すぐどうすることも出来ないですが、こうやって話をして啓発活動をしていくことが一番だと思います。
　
